

# Új építésű lakás közös falának hangszigetelése PhoneStar rendszerrel

Napjainkban gyakori probléma az új építésű társasházak, ikerházak esetében, hogy a lakások közti válaszfalak hangszigetelése nem megfelelő. Amíg nincs a szomszédban lakó, addig fel sem tűnik, majd miután beköltöznek, a legrosszabb esetben szinte minden szó, a mindennapi élet összes zaja áthallatszik. Van-e valamilyen megoldás?



Ügyfelünk 2023 elején egy újonnan épült társasház legfelső emeletén vásárolt lakást. Neki szerencsére csak egyetlen oldalsó szomszédja van, a konyha és az előszoba falai választják el a két lakást egymástól. Sajnos a konyha már teljesen készen volt, amikor beköltöztek, viszont azonnal szembesültek a problémával: nagy az áthallás a szomszédból.

Megrendelőnk tavaly a Construma szakkiállításon találkozott cégünkkel, érdekesnek és nagyon meggyőzőnek találta az ott elhangzottakat legnépszerűbb termékünkről, a PhoneStar Csendlapról, s akkor még nem sejtette, hogy ez a találkozás nemsokára aktuálissá válik. Mivel megtartotta névjegykártyánkat, a segítségünket kérte otthona utólagos hangszigeteléséhez. A helyszíni felmérést követően a szomszéddal közös válaszfalakra 2 réteg 15 mm-es PhoneStar Csendlap rögzítését javasoltuk előtétfalas rendszerrel, mivel azonban az egyik előszobai falrésznél nagyon szűkös volt a hely, így itt csak az 1 réteg 15 mm-es Csendlap direktrögzítéses

rétegendűnket lehetett megépíteni, ami mindössze 27,5 mm vastag a gipszkarton borítással együtt. Mint említettük, ügyfelünknel a konyha már teljesen kész volt, ezért sajnos a konyhabútor el kellett bontanunk, így tudtuk csak ennek a falrésznek a hangszigetelését megépíteni. Ilyenkor fontos, hogy a konyhaszekrény visszarögzítéséhez előtétfal esetében olyan erősített vázszerkezet épüljön, ami elbírja a szükséges súlyt. Erre mindig figyelünk, ez esetben is így történt. A konyha falának csempézése, festése, a konyhabútor visszahelyezése okozott némi többletmunkát és többletköltséget, de munkánkkal és az elért eredménnyel megrendelőnk maximálisan elégedett.

Íme a véleménye a végeredményről: „Teszteltük a hangszigetelést, a szomszédot megkértük, hogy kapcsolja be a tévét is, és lényegesen kevésbé zavaró most, és ő is tompábban hallja az általunk keltett zajokat. A falak beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, teljes mértékben megérte megcsináltatni.”



**WOLF BAVARIA MAGYARORSZÁG – HANG ÉS TŰZ KFT.**  
hangestuz@hangestuz.hu ♦ www.phonestar-hangszigeteles.hu